FoE EHIREHEHIN

§2.1 BHIRGHEHS

— iR, X REFTHHN R EEE R RGREIZE AN AR, M REH ST
AR EEANT AT, € BN REMZ I EFITRE RO, el
U R G A RS TS NIAE R BT 5 | RS B R M 2 77 8 PR A BT 2 X B 8 R GE AT A R 254 B B
BYER, RN, REEMMERITRE M TR, BUTH LM R RRS = E SRR A RE AT
AL T AT REE.

§ 2.1.1 RZMEBHFHI HIE

RATEV W REM B2 I TR L ERAW LB EERR, ik, XM FRRE
BARETESW—RBCREZ B — N R M8, THEENE, fTIEREREMR AT RIAX—
WA SR A, B LASE TR e — MM I 8 BRAE S o 7 R e o R v E . TS
HUAS G, AR RA 7] A2 DLAE Y B 5 0oy 7 R 280bT

T B R

#(t) = f(x(t),1), (x(t),t) € W x I (1.1)

Heft, a(t) = (21(t), - xa ()" € W, W 2 n K R® iy — X3 t € I, T = (t,12) C

RIEI-":_'/I\]ZIEa t1 > —00,ty < +00. ?ﬁﬂlﬁ’ﬁlt € (—OO,+OO), f(x( )7 ) = (fl(x( )7 )7' o 7fn(x(t)7t))T

W x I FRESEN.
EX 2.1.1 3T (L1), MRFEE—NEE L, MEME 2(t),y(t) e W, t e I, #F

| fila(t),t) — t)| < LZ i () — i (1.2)

WFR fi(z(t),t) £ W x I EWREERERMN. WRE—A fi(x(®),t),i=12,- n, EW xI
AR AR EAE, R f(2(t),1) = (f1(2(t),1), - fula(t),0)T 7 W x I EWRFEERE
F.

MR BT A, 2R fi(x(t), ) WT A WMSEOFETE, HEE W x I bR

‘—afl(a;j) )‘<K 1,j=12,-

Het K BRIESs, W fi(z(t), ) 7 W x I L3R 22L& .



THRKRTES I (1.1) BRI LA e 2.
EH 2. L1(BRAFTEME— e BE) X T2l i (L), R f(x(t),t) 7 W x I LiEsE,
L B2 2G4, WHE BRI (z0,t0) € W x I, BIFTEREL a > 0, HHMA TR (1.1)
TEAEME— SR
x(t) = x(t, xo,t0), t € [to — a,to+ al,z(ty) = xo.

e,  EREBEVIRM (20, to) € W x T BREHIME o = o(t), X4 t FINTEERR (4 ¢ TR
WK, ST W A, SiE TARMZ ¢ Bk W MR, FEE, 4 ¢ FUS RN, 1Rk
fy.
]

EIR 2.1.2(WHHI R S S AT RE) % T3 Sy R (1.1), B8 f(a(t),t) 7E W x I
sk, HiEENA R,

(1) Wk 2'(t) = a(t,xl,to), @ = 1,2, BT (L1) WEXTE [to.t] LEFAME, I
H o2i(t), i = 1,2, T W 2p, WES—A ¢ > 0, THREI—4 6 > 0, [ 4MIHRE =)
2 AR [2f — 2] <6, (=12, ,n) B, IMEE t € [to, t1] FH |2} (t) — 22(t)| <
g, (i=1,2,---,n).

(2) I £(2(t), ) WP RSE %f S L2 e ndE W ox T LS MMAITR (1)
HIff x(t) BETE D EREL xi(t) = 4i(t, o, to) RN @0 WAEZER, i=1,2,-- ,n.

TR JUATIE SO SAE to BHZL, WIARZS af M1 ad BT, 54, MTFAER t € [to, ta),
MR (1.1) MR REPIRE o (t) FI 22(t) R,

TEPEH RACTRR R, 5B A Z RTS8 u(t) fs 7

z(t) = f(z(t),u(t),t), (x(t),u(t),t) e WxJxI (1.3)

H2H u(t) € J = (u1,u2) C R B—PX M.
0
TIB 2.1.3(X SRS S TTRE) X TR R (1.3), B F(2(t),u(t), ) £ W x J x I
LR, FAXTEAREN u(t) € J, f(@(t) u(t),) W x I LilRREERELE T
(1) MF to € Liug € Jwg € W,, TEEHE p > 0, a > 0, 15824 |u(t) — uo| < p BF, B4
2 (1.3) TETEME— LR

x(t) = {E(t,xo,u(t),to), t e [to —a,tg+ a], x(to) = X

FHXTESH u(t) L.



(2) R f(2(t), ult), t) & W x J x I ERESEAHERE (SHrRE0, W2 u(t) € J i, H

FREREL 2 (1) = x(t, 20, u(t), to) 2 u(t) SR TEREL (ST ERED).
U

ZEBERY: 4 u(t) B UMLKy, XN HT I R R AL R B SOR b, ST

Wy I REAME MR Y T EME — 1, X SR E SR AT R S — e B, AR M B T AR Y
BRI, BT TR B R

— AR R RPRE TR £(t) = f(x(t), u(t), t) Ne—HAESnHEE. Ak, RITHE
HRAGIT RN AR R, RRBREX R, BITH R HRE f(2(t), u(t),t) &
B Uk o BRI R — R R RIR B B AR YRR, AP RS DA T U R AR R
i

§ 2.1.2 ZMEH RGNS
TRERY, MR HAREE IS EARE TR

#(t) = A (t) + Btu(t), =(to) = o, t € [to, ta] (1.4)

59
z(t) = Axz(t) + Bu(t), x(0) =z, t>0 (1.5)

(1.4) BEMERE RS, (1.5) BEMEWRE. M RRHEHINEI, RENHIEAAAI &,
M AR th RGBS AL, DMEN R LPrizshid Bt WBE LA, X
FFZE RN T 45 B AIEIRES zo AISMFEIAMEN v, RBAPRETR (1.1) 5 (1.2) M =(2), A
AT R LRI W ARSI SN A AN E B 32 Y 28 SER M B

A RGBSR RIS RSB E AR B, (Hi2 shp e S 2R RA W FB M2
By, Bl RPOEMERT (A1), B(1)) 5 (AB) frok@ny. AREFT BRI «(t) Bl T RGEH)



EEM RN GRS EHIERBECR. FIAX—XKR, BITTLAT REMEMEE, SF@EL5IA
BRIy 3 50 B AR R SR G5 (8 R G2 BB S AE AR Lk B B 2R,

W2 LR, SRGEHRPRET R RBOEGEM AW E — R BB, DRIEREST7 720
VIR AR I AT AE ELME— B RRHZ S AT A R EH. LT, BATEZTERIERZS T B8y
Fp AT TEPE— BRI AR T 20 R GUIRAS 9 52 S LA

MR GW — AR S BRI, X @, AP RGEAE SRS HEA T
EAER T HZSha AP Al a2 3, BRI SRR B di2 shn i A/EH 3R R iR 2
3. AHEIMERS (1.4) (5 (1.5)) By BT

i(t) = A)z(t), x(to) =zo, t € [to,ta] (1.3)

W @(t, o, 0,20) RFER, FHHRHATMAREY. HEZESINZRLE (1.1)(E (1.2)) EFPHR
AT YR T TR
#(t) = A(t)z(t) + B(t)u(t), =(to) =0, t € [to,ta] (1.4)

B, T O(1.0,u.t0) HHUR, B2 HEAGWL, RGNS A4 AR S 45
¢(ta xo, u, to, ) fﬂﬂ%ﬁ%‘ﬂ@ébﬂ, B

B(t, xo,u, tg) = P(t,20,0,t0) + ¢(t,0,u, ty) (1.5)

UF AT HI AT &8 B, X AR IR X AL AT # 3 R S X g a8 i B, AR 2.

§2.2 ZRMBHIRGHREFTIEK G

§2.2.1 ZMRETERGEHREHBER

HATEE, —Mkil, M TEERENZ] t, REMY—MREME (), TEARS RN E
REZ MR X, N2 E RS 2 RAR R B R BEE R RBHER, RS AR
SEME N —FPK. AR, mRER T RARN B R E B AR TR 2(1) = A(t)x(t)
W —Befe — I HZR, M TRENVNRMG, HA-RRENLHE IR

FH—IrE, —MREFEZ—A n i, —4 (nxn) BERU—A n L EESER—4 n
gt XHB T — AT LRSI R TERX R R (— BRI ¢ A SR). B
Fe—REmH z(to) MBRZIFHREI ARG MR x(2), HEHmRETLET 2 (to) HPRSPLE L ?



FARBXFERHEMEAETE, IR @(t to) Fm, T
z(t) = @(t,t0)z(to) (2.1)

I HLig 18y 77
&= A(t)z(t) (2.2)

Bl 2(t) = (¢, to)z(to) = A(t, to)w(to). HEE] x(to) ZAEFERMG I, N
Bt to) = A(t)D(t, to) (2.3)
B—I7H, H x(ty) = ®(to, to)w(to) A4
B(to, to) = I, (2.4)

Horp I, 208 n Bre i, aXkE, AR B — R T AR A R A

d(t,tg) = A(t)D(t,to)
®(to,to) = In

(2.5)

HEARH| FRYIE B — M O(t, to), BEFT LU X AR O(t, to) #Ed (2.1) KAE H—HRE
i 2 (t), BRI (2.2) W, FFHHEm AR 2(to) BRI TER — 2 PUE L, XERAHERE O (¢, to)
R AR 25 B 4 .

B Ot to) WEE—FI MR @it to) F£3, B

q)(tvtO) = (991(t7t0)7 @2(t7t0)7 B (Pn(tvt())) (26)

T2, | (2.5) 74
{ piltto) = AW)pi(t,to), o
(-P'L'(t()at()) = €, 221,27'L,

Hob, o1 ea,- - en o n BESIRTRRZSI RY B n A MG RE. B, 7RI YRR M R 0 A
SRR BITARF YO (2.2) WM, HMIEA BN n ARIRAS 25 69 4 W43 1 k.

HTFRMERS (1.1) BREFEHFROERX (2.2) MEETEAR u(t), FIEHR T RN
KR, HI, BRAEKE O(t,t0) RRGERSZEN E hEESBITHR, BBRIET RS0 N,
M (2.6) AT, B O(t,t) HARKWHM A(t) TE2ULE.

5



EIE 2.2.1 BBREE Ot to) RA L TR

(1) @(to,to) = I,

(2) ®(t, t1)P(t1,t0) = (¢, to),

(3) O(t, to) EARAFRHE, FHH Ot to) = R(to, 1)

MEEA: (1) 2 AR, BUERT (2), 76 (2.1) KB BAI iR 44 51K 2 (to) A1 (1) BITELL, W

x(t) = ®(t,to)x(tg) = ®(¢,t1)x(t1)
WiTE 2(t) 5 z(to) 2|, XF z(ty) = B(t1, to)x(te) fA LR, W5
x(t) = ®(t, to)x(tg) = D(t,t1)P(t1,t0)x(to)
W, HBIERE x(to) R AEZ S

®(t,to) = (¢, t1)2(t1,t0)-

THEAESIMER (3). 5 (1)« (2) ATH @ to) SEARAT AR, s R B R

O (t,t0)B(t,to) = I

FREER (1) AR (2) BT

O (t, t0)D(t, to) = B(to, to) = P(to, 1) (¢, t0)

L (L, to) 5 4E A ST 40
O (t, tg) = D(to, 1).

§2.22 KMNTREVREHTIERRE
FIRAT B AR RS

(2.8)



o LA AT

i(t) = Bt to)h(t) + D¢, to)h(t)
= A(t)D(t,to)h(t) + B(t, to)h(t)

= A()x(t) + (¢, t0)h(t)
5 (2.8) WARZS 7 EAH HLEL AT A0

B(t, to)h(t) = B(t)u(t)

.
h(t) = &~ (¢, o) B(t)u(t) (2.10)
FEEER] x(to) = ®(to, to)h(to) = h(to) = xo, FHIL
h(t) = zo + /tt O Y7, t0)B(r)u(r)dr (2.11)
N} t
xz(t) = @(t,to)h(t) = ®(t,to)xo + / D(t, to)P(to, 7)B(T)u(r)dr
to (2.12)

= O(t,tg)zo + /ttq)(t,T)B(T)u(T)dT

M (2.12) FTIL,  ZeAEmAR RGEHIRZS D7 R A e AR M RN, A A — IR R R AR RS 22 ]
W HEAE, 5B IR AEXPRS BRI, TR RGN EERE (1 (t,t0) B A(®)
Hefiliid) AR ARG BB ERR B(t) REH. M (2.12) WTLMGEI RS E 5 H & y(t) -

t
y(t) = C(t)®(t, to)zo + C’(t)/ O(t, 7)B(T)u(r)dT + D(t)u(t) (2.13)
to
EIE 2.2.2 MR RSE (2.1) BPIRS IR BRI R AR AAE F BT 5 | B2 B 48 5K
t
Stz uty) = () = Bt to)zo+ / B(t, 7)B(r)u(r)dr, t € [to, ta] (2.14)
to

ARG AT

6(t,0,0,t0) = B(t, to)zo, t € [to,ta] (2.15)
ARG ZORZS A A -

6(t,0,u,to) — /t ot ) B(ryu(r)dr, ¢ € lto, ] (2.16)

O



fE ERHE T, HICEET, HBHEE O ) ERANPRTRAENEZNEM. A
T ERETIEBAEE ©(t o) VE? MU XT i (2.2) BrR#yFr ki R

#(t) = AL (t) (2.2)
FAVIERAF I G IS B R BT 2(t) = a(t)x(t), HigH

t
a(t)dr
z(t) = (e/to Jz(to),

HRABA T MXT T LR FF R R A %

t
/ A(T)dr
z(t) = (e’to )x(to), (2.17)
M4 (2.17) NETEE (2.2) BIFRYE 2 FI A B+ B0R 00 To 55 e L
e = T4 At b (A o (AT (2.18)

PN (2.17) AT

2(t) = | I+ t:A(T)dT to ( t:A(T)dT>2 TR ( t:A(T)dT>n oo atto),
ERTGHN ¢ BARAAE TR
() = {A(t) +% (A(t) /tt A(F)dr + t:A(T)dTA(t)> 4. } 5(to).
S, W (2.2) TR
i) = AWl
— A |1+ /t:A(T)dT+ = (/t:A(T)dT>2+-~+ - (/t:A(T)dT)n—i-'-- 1(to),

— R LR AN AME. HT RIS, BIE:
t t
Aw [ Aydr = / A(F)dr - A(1),
to to

t t

il A(T)dr F A(t) AURRIACHRy. TN T f# A(r)dr F1 A(t) AI5cHe, TRUHELER
to to

AR 9 A

t t t
aw [ A@ydr - /t A)drA®) = | [A®)A(r) — A(r)A(t)dr = 0.

to to

8



Wik, IAEERZ] ¢ M to, TR
A(t1)A(t2) = A(t2) A(t1), (2.19)

R (2.17) KI5 (2.2) WY TSP B4R, UL, J2RAR(F (2.19) W, Mam (2.1),(2.17)
AR O(t, o) FIRAHN

t t 2
O(t,tg) = e’to = I+ A(T)dr—i—%(/t A(T)dT) ¥ (2.20)

to

T B TR AR R A(L) AT RS (2.19), HRABAREERAREE ? 445 EXIH A x(to)
B, X (2.2) PS5
t

z(t) = z(to) + | A(r)x(r)dr (2.21)

to

BRI REAS I, B ERKKRAANEAHR o(7) SRR A Fln, H—RAANR,
(2.21) A

t
z(t) = z(to) +/ A(T) [x(to) +

to

AT HWHAAFERL, 5IAMTHRSET

| A()\)x(A)d)\] dr.
t
Q) = /t0<->df (2.22)
REMFERXARSEF, (2.21) XFTRIRRA:
2(6) = [1 + Q(A) + QUAQ(A)) + QUAQIAQ(A))) + -+ Ja(to).
W AWTERERSXENER, XPNILFRECGRAXTUS, EXHERT, 07 kK:
GA) =T+Q(A)+Q(AQ(A)) +---. (2.23)
EXBHTF ¢t RS EEIAT Q WEX, WA G(A(t)) = I, H#H,
%G(A) — A+ AQ(A) + AQ(AQ(A)) + --- = AG(A).
A G(A) B (2.2) B—AM. Bk, PreRmFERBAE A

B(t, to) = G(A), (2.24)



FH,
z(t) = @(t, to)z(to) = G(A)z(to).
B2, RATEL T e
EIR 2.2.3 HLRMERNE RS (2.1) MRS At) MITRIEXN [to, te] AR, RAREHR
BHEBHE @t t) = G(A) =1+ Q(A) + Q(AQ(A)) + -, Hr, MAHT Q i (2.22) i
W, ERGHE A(t) WRIEREIZ 1,2 € [to, ], #H A(t1)A(t2) = A(t2) A(t1), IARELE
AR A T B o e

t
A(T)dT t 1 t 2

to to

B 2.2.1 SRATTIAR RRAE B HATAIREE P BREA T B AR 0 B

1
i(t) = (0 (t+ 1)2) x(t) + ( 0 ) u(t), z(0) = (1) .
0 0 t+1 1

1
0 t
ﬁ’ﬁ%&%ﬁ@A“>( (“1V)% A(r)dr Baisct. TNIER bty
0 0 to
1 1
0 5 0 5
0 0 0 0
0 _ 1 0 b
A(tz)A(tl) = (t2 + 1)2 (tl + 1)2 =0
0 0 0 0

Hp

A(t1)A(t2) = A(t2) Atr).
t

BrASERE A(t) 5 [ A(r)dr BRI scHsc ok, FILATH (2.20) SO SRAR SR B A .

to

t
| Atwr o LY,
o\ 0 0

1 2
t[0) ——
T+ 12| 4r
. 1 t — to
/‘ VT g |0 @D D
to \ 0 0 0 0

10
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0 t —to k
E+Dto+1) | =0, (k=23,---)
0 0

. t—to
D(t,tg) = ( (t+1)(to + 1)) :
0

Brid

1

DR R B 2.2.2 W] 1 AR GEAE B AT HGBR S O BR A A T B IRZS e Y.

t
2(t) = Bt 0)2(0) + /0 B(t, ) B(r)u(r)dr

t t—T1
_ (P o | (! +/t Paroean || 0 e
0 1 1 0 \o 1 T+1

2t +1 [T 2+ 4t +2
N _+/‘ 1 gro | 20¢+D)
1 0 \7+1 —t2+2t+2

2
(|
§2.2.3 HMEERENVIRESHIEKRE
FRITT R LM E W RS
a;(t) = Ax(t) + Bu(t), x(to) =xg9, tE [to,ta], (2 25)
y(t) = Cx(t) + Du(t).
M7 AR PRERE, W R BRI A (2.19). B, W (2.20) 778, HBHE,
t
/ Adr
D(t,tg) = e’to = eAlt=t0) (2.26)
:I+A@—mHﬂP“_mF+~~wﬁﬁ_mw+~u
2! n!
TRBENHAFLLT E 2.
EHE 2.2.4 LIEE W ARG (2.2) WPRZSTTRR R ARSI AN BT 5 |36 i 4 i B2 A -
t
P(t,xo,u tg) = x(t) = eAlt—togy 4 / AT Bu(r)dr € [to,ta). (2.27)
to

Hrb, RYERIEHNNG YA
o(t, 0,0, t0) = 6A(t_to)ﬂfo, t € [to, tal,

11



t
B(t,0,u,tg) = / AT Bu(r)dr, t € [to, ta).

to

Fi to = 0 B,

8
—~
5
~—
Il

t
eAt [azo + / e_ATBu(T)dT] ,
0

y(t) = Cett [a:o+/t

e—ATBu(r)dT] + Du(t), t>0.
0

WA b, EEBIARGAN A REUEMAM, dEl 2.2.2 EEAUMAERXALR. TEHR
{145 1 AP —FHEHI IR, MEA u(t) = 0 B, FeRMSFURS TR @(t) = Ax(t). BRmER ¢
fy T B B

z(t) = by + byt 4 bot® + - + bpt™ 4 - -

ﬁl:':t’ bO,bla"' ,bn,"' %B% n [éﬁf'ﬁlﬁ, )rlIJ
B(t) = by 4 2bgt + -+ nbpt™ L oo = A(bg + bt + -+ byt 4 - -)
ERSIIVET Y C LKL
1 2 1 n
by = Abg, by = =A%, -+, by = —A"by, ---
2 n!
H T 2(0) = bo, BT
2(t) = <I+At+ %(At)2 T %(At)" +> 2(0) = e2(0)

XAMER RS (2.2), HREEBME ©(t,0) = O(t) = . YEA u(t) # 0, f RAEHPRETT
& i(t) = Az(t) + Bu(t) 75
e Ai(t) — Az(t)) = e M Bu(t)

A—I7H,

%(e‘Atx(t)) = —Ae Mz(t) + e Mi(t) = e M (@ (t) — Az(t)) = e Bu(t)

t
e AMr(t) — e Aou(ty) = / e A" Bu(t)dr

to

12



B

a(t) = e0)g () + / t A Bu(r)dr = ®(t — to)z(to) + / t d(t — 7)Bu(r)dr.

to to

KRR R ARG (2.25) BPRBHIE (1) = e, A UKIE, T4 U TR,
EHE 2.25 (1) (1 +1t2) = D(t1)D(t2) = 2(t2)P(t1);

(i) [@()]* = ®(kt);

(iif) X n \FME A, B, iR AB = BA, 4 AHBt = oAt Bt

O
EH 226 B P X — X BREZMY—EMEL, #15 2(t) = Pzt), Ba, KEEFR
g a(t) = Ax(t) 55 x(t) = Ax(t) BRRSEBRE (1) 5 O(1) ZMWRELUTFRR

o(t) = P~1o(t)P.

i EFMERT, A=P AP, Frid

(i)(t) — eAt:e(P_lAP)t
= I+ (P 'AP)t + %(P‘lAP)QtQJr---Jr l'(P—lAP)"t”Jr---
: n:
1 1
= P M(I+At+ 5(At)2+~-+ — (A" +--)P

= P leftP =P lo(t)P.

T AL A RO B e i — 2 RISk
FE L(EEH ) B8R E CRARA:

1 1
M= T4 AL A e DA
! n!

TEH ST, X TCTF B 5 T8 AW SR BER. WTLIHERT, XTIraSUEMRRE A RIGRRE ¢ deil,
BB — RS, Y, Xk RS E oM MBES R, —BOEL B RERER, HHX
PO e BB B e T IT B 0. 452 AL T IR, Xl vk B ey At
SLR AR A

Fik 23 AR 24 T k)

(1) MRRGHM A BB n AW ESFOEFEGE M, Ao, -, Ay, NITEEARMRE P R HS
M P, {315

A = Pdiag(Ay, Mg, , Ap) Pt

13



PNIE

et = Pdiag(eM?t, M2t - Mt )Pl (2.28)
5 b, EEE
1
At — Ak4k
e = Z k'A t
k=0
= ZH(Pdlag(Alv)\27 7)\n)P_1) tk
k=0
1
= ZHPdiag (A, AE - AF) prigh
= 1 1 1
_ : v\ kik — \k4k —k4k —1
= Pdiag (Z AR DY SRR ke >P
k=0 k=0 k=0
= Pdiag (e>‘1t, ert ... ,e)‘”t) p1
0o 1 -1
B 222 KRRGHE A= | -6 —11 6 | WHEFEHEEREL
-6 —11 5

& EIGHAE A MRETTR | M - A= 0 REBRAMFFLEEN
A =—1, Ay = -2, A3 =—-3.

IR AR (ML — A)p; = 0, (i = 1,2,3) RIBTHIE A BEHEI M1, ho, \s BT RLRYHFE
5
T T T
p1=<1 0 1> ,p2=<1 2 4> ,p3=<1 6 9) .

WOl A AR R RAE MR R M P R AR P Al

111 3 5/2 -2
P=10 2 6|, P'=|-3 -4 3|,
149 1 3/2 -1
i
1 0 0

14



Briie (2.28) sATH

et 0 0
eAt = P 0 e_Qt 0 P—l

0 0 e
37t —3e 2+ e Bet/2—de ™ +3e73/2 24 3e7H — 7
= —6e? + Ge~ ¥ —8e7?  9e ¥ 6e~2F — 63t

et —12e72t 4 973 5e7/2 — 1672 + 2773t /2 —2e7! 4 1272 — Qe3¢

(2) MRRGHEE A HFEREE, 2 8L THER
(1) WRLKEM: A H n BEEAR N\, WETEAREM P REHEEE P~ #15
Al
A
A=P Pt
S
A
N ) )
Mt VIR " Mt
e te —e (n — 1)! e
At tn? At
—2)!
et =P " :) pt
te)\t
et
01
0 .
%ita i Jn = )\In + Un—ly Un—l = s Un—l IEI'I:‘_'I n I@?%giﬁms
o
0

15



Uy =Una, Uy =

n

eU'n,—lt

Jnt

IR A= PJP~ B4

On, On 2 n &R

1

= 2 B E—— n—1
It Unat 4 5 (Unat)” 4o+ = 1)!(Un_1t)
! 2 ; n—1
I+U,_1t+ aUn_Qt 4+t (n_l)!Ult
1 2 n—1
LT CERk
1
1 t tn—?
’ (n—2)!
0 O 0 1
= e()\.[n"‘Un—l)t — e)\Int . eU’n—lt
= diag(e”,e*t, B 7ehf) . eUn—1t
A pelt ﬁe)‘t g1 N
21 (n— 21)'
e et " Y
(n—2)!
teAt
e)\t

d(t) = At — GPInPTY _ podnt p=1

(i) SR A F my BFFAER A1, mo ERAER Ao, -, S0, BHE_ B AT RIS 26
A, HEBEABEZRWZ. flm, & A RAMRHEFEE M (ZE) 8 A (ZK), FETRRE
YR PRI P AR A4

16

A1 0 0 0
0 M 1 0 O
0 0 A& 0 O
0 0 0 X 1
0 0 0 0 X




A 7 R i R BR 5N -

At et l'tZe)\lt 0 0
0 eM? zieht 0 0
At p 0 0 At 0 0 P!
0 0 0 ezt gelat
0 0 0 0 et
010
B 223 HRRGHE A= [0 0 1| AHEERBEE

2 30

% B AR A WRETR | M - A |= 0 RIBRZWFEE N
M =2 D=\ =1,

BIFFE—A MR —1. mTHEE A WAREE, WOk A ZEHUR 2 M RER AR A P R L R
P 45

1
P=|2 -1 1 ,P‘1=§ 8 —2 -1

4 1 =2 6 3 -1
2 0 0
B PlAP =0 —1 1 |. TRMEM AKPRSEBEKEN
0o 0 -1
e 0 0
e = Pl o et tet| P!
0 0 et

e (8 +6t)e™t 2% 4 (=24 3t)et €2+ (—1—3t)e?
2e2t — (24 6t)et 4 + (5 —3t)et 2 4 (—2+ 3t)e
4e?" + (—4+6t)e™" 8e* + (=8 +3t)e™t  4de* + (5 —3t)e"

O =

FiE3(kh A WERTNE) e R H AFk=0,1,2,-- ,n— 1) W—H2TR, B
e = ag(t) I+ a1 () A+ - + an_1 (1) A" (2.29)
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{E)\L)\Zu”' 7>‘n7 )I'llj

-1

ao(t) IR VD C AR U etit
ay(t 1 A M2 ...\t eAat
an—1(t) I A A2 ...t etnt

HE L, EEIEM A MRMEL T
o(s) =det(s] — A) = s" 4+ ap_18" L+ + a5+ ag
i1 Caley-Hamilton E# o(A) = 0 715
A"+ ap 1 A" Al =0
MR A" TFRRHN AV AT ERMAE,
A" = —q,, A" — A — al.

HE 2.2 AT e MRFLIMEAREZRA AV VAT WHRTIRER, HILRBOHW ¢
Wk %L, BIfS (2.29) K. #E—, & A BAH n AP EFERFIEE M, A2, -, A, H(2.29) K0T
-

ap(t) +ar(t)A + -+ an_1 (N1 = eM?

ap(t) + a1 (t)Ag + -+ an_1 (AT = et

L ao(t) + a1(H)An + -+ + a1 (AR = e

R T RA RS (2.30) K.
IMRERGH S A FEIFEER, 25U TR,
(1) %4 A\ N A M n BEFEER

M= ag(t) + a1 (A 4 - + an_1 (AT

18



XHAFRRT A ARYCR n— 1 IRFEATTS-

M = ag(t) +ar(®OM A+ -+ a1 (DA
teMt = ay(t) 4+ 2aa(HA + -+ (n— Da, 1 (HAT?
2Nt = 2a9(t) + (3 x 2)azg(OM + -+ + (n — 1)(n — 2)an_1 (H)A] 3
tmeMt = mlag(t) + -+ (n—1)(n—2)--- (n—m)ap_1 (HAF
et = (n—1)la,_1(t)
fir by B AT AR IR Rk 2
-1
a (t) 1 A )\% L )\711—1 et
ay (t) 0 1 2\ - (n — 1)\ 2 tet?
aa@) =10 0 2 - (-1n-2A* t2eMt (2.31)
an-1(t) 00 0 - (n—1)! tnteh!

(i) SR A F my BFAEE A1, mo EFRAEE Ao, -, S0, B B AT RIS 26
Hits, HEB TR R —.

0 1 0
#1224 BRARGHEKE A= 0 o 1 |, 80N AWHRIER .
6 —11 —6

% RGO A RRE R
M —A=X 4602 +1IA+6=A+1)A+2)(A+3)=0

HIRFAERR A = —1, Ao = =2, Ay = —3. 1 (2.31) I THREA

et = ao(t) —ai(t) + az(t)
e = ag(t) — 2a1(t) + das(t)
e = ag(t) — 3ai(t) + az(t)
LT A A A SRR R B
ap(t) = 3et—3e 2 fe3
a(t) = et ey S
a:Et; = ie_t —e A ++12e_3t
2 2

19



TR, i (2.29) BRI RAHCRESH BRI

e = ay(t)] + a1(t)A + aa(t)A?

3e—t _ 36—2t + e—3t %e—t _ 46_2t + %e—?;t e—t _ 6_2t + %e—3t

o=

et 4262 _ %6—315

N[

= | 3¢t +6e7H -3 —Zet 48— %e_?’t -

et — 12¢2t 4 93t %e‘t — 16e2t + 2776_‘% %e‘t —4e 2 4 %e‘3t

F3% 4 (Laplace Z8#fesk)
X R E W A, SeR TR (s — A)~L .

et = £ (sI — AL (2.32)
b, W e e X
At 1 242 1 nyn
e =T AL SA e S AT
n:

WiififE Laplace 25 Al 15

I A A2 -
£[e?] =st Gt =(sI-4) L
T, * LXKk Laplace #AR Al 15 (2.32) .
Bl 2.2.5 H4ERIEE T RGN RN

e F VU ol 2 e RS R B e
& Tk L

et = T+ At+ %A2t2+~-

10 0t 2 3
= 4 + . 2 4o
0 1 —2t —3t 3t2 §t2

-4 t—gt2+-~
—2t+3t2 - 1-3t+ ;t2+---

Jrik 20 SERH A BAFAEE

=AA+3)+2=A+1)A+2) =0

det(A — A) =
-2 A+3

20



BrBA A= —1, A0 = —2. FRRIME A fE X A 2R M 1 A R 1

11 » 2 1
P: ,P =
~1 -2 -1 -1
TUHE MRS SR B e AR N

e = p p1

—2e t 427 et 4 2072

Fk 3 B EREA A BWRIEE M = -1, = -2 TR
ao(t) . 1 )\1 o eAlt .
al(t) 1 )\2 €>‘27E
B 2 -1 et B 2et — 2t
- 1 -1 e 2 - et —e 2

N}

(s+3) 1
. 1\ (s+1)(s+2) (s+1)(s+2)
sI — A1 = =
( ) ( 2 s+3 ) —9 s
(s+1)(s+2) (s+1)(s+2)
2 -1 1 -1

s+1+s+2 s+1+3+2

-2 n 2 -1 n 2
s+ 1 s+ 2 s+ 1 s+ 2
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T2, X BBt Laplace #6748 # Al 15

o 9ot _ o2t ot o2
e =
—2e P42 et 4 202

B 2.2.5 CHELRGHPRSHEB R

et 0 0
Pt)=| 0 (1—2)e 2  4ate
0 —te™ (14 2t)e”*

R ERRARE A,
W 1 B(t) = AD(t), B(0) = I 78

A=30)=| 0 2% —2(1—2t)e 2 4e~2t — 8t =0 -4 4
0 —e 2 4 2t 272 =214 2t)e”™ ) 0 -1 0

1
B 2.2.6 B4 @(t) = Ax(t), 24 2(0) = ( 1) W, RS TSR (1)

Il
|
ey ®|
| )
g o~
N——
=)
IS

—t

—t

2 2
2(0) = ( 1) B, RA RIS o(f) — ( ‘ ),m‘wﬁmmm ().
— —e

. WA YCRETT R (1) = ©(t)2(0) T4

B

Brid

-1
et 2e7t 1 2 ¢t — 2t et _ e
cI)(t) = =
—e % et -1 -1 —e e 2t _et e 2
#%E: BRDSIWER

RANZTAMSRERE. 7EEN TYOR - WE/RBEHZ)E, TN E/NS TR E X
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WRGHME A J& n x n Mk, HEEELTRN
| sl — A|=s"+ a1s" N+ ass" 2+t ap_15+ap
RAEILE - B /RTEH, A WHEHAINEAZTA, A
A" 4 g A" g A ap 1At anl =0

HE EAFFA—ERRE A Priv BRI R K 24k 2 7.
XF A R FR BN FZ I, ¥ A WRNZT, A o(s) #x. SFER, AW
BNZIT @(s) BIXAWR 0(A) = 0 —PRFRREMHZTK, B

P(s) = 8™+ b8+ A b5+ by

JHH.
O(A) = A" + 0 A" b 4 by A+ bl =0
Hirm < n.
B/ANZIERE: BRI adj(s] — A) BFITRMIA THRH 200, RIFHH
adj(sI — A) B BERAEF d(s).d(s) HR—12 IR, HEBERFRI KL A 1, AR A

SRS UNE BT E= W)
| sI — A |
d(s)
HIZR adj(s] — A) WITATTHAFERRAEA, A d(s) =1, M ¢(s) B2 A BREL T
A |s[— Al

p(s) =

2 00
Bl 227 BEMASHE A= |0 2 ol dREENEZTR.
0 3 1

B HH s —Al=(s—2)>2%(s—1),

(s —2)(s — 1) 0 0
adj(sI — A) = 0 (s—2)(s—1) 0
0 3(s —2) (s —2)2

B A
| sT — A | _ (s —2)%(s—1)

2
=s“-3 2
ds s—2 5 §F

o(s) =
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HE—LHBIE p(A) =0, BT

o(A) = A2—3A+2]

4 0 0 200 100 0 00
= 0 4 0/—-3]l0 2 0|+2]l0 1 0]=1]00 0
0 91 0 31 0 01 000

W, A ENZIEFRR L HEZ IR T —K.
§2.3 BEHRFIVRETIERE

§23.1 KMEZRFHEBML

T AP R 22 R AT A M L Pl i, ol i B DR — L RGN
BHASME. BT (I, REAPLE/D, RERATHREFEMS), WL LNE
SLH P 2R SIS 22 A1 2R R AL O 2k B R P ) AR AR S 22 3R

B B AN RS

i) = A@)z(t) + B)ult), (o) = xo
y(t) = C@)z(t) + D(tu(t), tE€ [to,td]

BRFEEBN T, REENZIY KT(k = 0,1,2,--), 231L x(k) = x(kT),u(k) = u(kT),y(k) =
y(KT). W TEAERAE REHRS IR R

t
z(t) = ®(t, to)xo +/t O(t, 7)B(T)u(r)dr

Hrf ®(t, ) HRGHREBHBEE. 2 t=(k+ 1T, to MY T k=0, I3HFE t € kT, (k + 1)T]
WA u(t) = u(k), T

(k+1)T
wk+1) = ((k+ )T, o)x0+/0 &((k + 1)T, ) B(r)u(r)dr

kT
— &((k+ )T, kKT)D(kT, 0)zo + / B((k + V)T, KT)D(KT, 7) B(r)u(r)dr
0

(k+1)T
+/ ®((k + 1)T, 7)B(r)u(r)dr
kT

kT
= O((k+ 1T, kT) [CI)(k:T, 0)zo + / (KT, T)B(T)u(T)dT]
0

N [/(k+1)T<I>((k T T)B(T)dT] u(k)
kT (k+1)T

— B((k+ DT, KT)a(k) + [ /k B((k + 1T, T)B(T)dr] u(k).

T
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Xk, HER

(k+1)T
Gk) = ®((k + V)T, KT), H(k) = / B((k + 1)T, 7)B(r)dr, (%)
kT
AT DR R BT R HPRS TR
ok + 1) = G(R)z(k) + H(k)u(k). (3.1)

H T RGO R — AR R, TR R ET, RERBEHEH y(k) 5RAMBHCRES (k)
T u(k) PRRFFFEANLIRR. Fid C(k) = C(kT), D(k) = D(KT), #4

IR R R { O = A0+ Bulh), A0 =30y
y(t) = Cz(t)+ Du(t), t>0
Gk) = ®((k+1DT,kT)=d((k+1)T —kT) = ®(T) =T =G
(k+1)T (k+1)T
H(k) — / ®((k + )T, 7)Bdr = (/ ®((k + )T — 7)dr)B
kT 0 T kT
- (_ _ A _
( /T B(t)dt)B = ( /0 it)B = H

FrLk, RGERIBEHALHARS = E 3R R A
z(k+1) = Gz(k) + Hu(k), y(k) = Cz(k) + Du(k),

T
Hrt G = eAT, H:(/ eAtdr) B
0
i+
G = AT =T+TA+(TA?+---

T 2
H = (/ (I+At+(At)2+---)dt>B:TB+T?ABJF...
0

()
B, FESERRV I, MREEEE T HEUD, W ETEREENRIR T, "R

G=I+TA, H=TB.

B BT LT 2.
EHE 2.3.1 RMUERPERLE (2.1) E—ERMRMAT, TUAHUTHLMERERRARS

x(k+1) = G(k)x(k) + H(k)u(k), y(k)= C(k)z(k)+ D(k)u(k)
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Hep, G(k) f1 H(k) i (x) 5. IRFBLEEE RS (2.2), B4, BBRABRSEN
z(k+1) = Gx(k) + Hu(k), y(k) = Cxz(k)+ Du(k)

Her G A H m (x) 45,

B 2.3.1 1R T AR S R SE 0 B UL RAHIRSTT 2.

1
it) = (0 (t+ 1)2) z(t) + (1> u(t)
0 0 1

% ol 2.2.1 ATRIZRAHPIREHR B RGN

, t—to
B(t,tg) = ( (t+1)(to+1)) .
0

1

EIH (%) 2335

T
G(k) = ®((k+1)T,kT) = ! (kT+T+1)(kT+1))

0 1
wir (1 KI'+T —71 )
H(k) = / (kT + T +1)(t +1) ()dT
kT 0 1 1
kKT +T -1 (k+1)1? (k+1)T+1
k 1
_ /(“)T PO ) g | Gror e T w1
KT 1 T

¥ G(k) F H(E) RN (2.2) R, BIARERSEHERALRES Y

z(k+1) = G(k)x(k)+ H(k)u(k)

. T (k+1)T? i (k+1)T +1
_ ( (kT+T+1)(kT+1))x(k)+((k+1)T+1 "TET 1 )u(k)
0

1 T
]
§2.3.2 SMEBRFHREGTEKRE
T % B MR B R R HRE T
z(k+1) = G(k)x(k) + H(k)u(k), z(0) =x9, k=0,1,2,--- (3.2)
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FIZAEE W B BAR SE RIS 7 12
z(k+1) = Gz(k) + Hu(k), z(0) = x9, k=0,1,2,--- (3.3)

4 SR Ao ]

1. EREKAE

M TR LR TR, M TAENREMWERE 2(0) = zo, LR RFERZ] 8
A u(0), w(1), u(2), -, WA RGEMRE B EAUR R 7 AR HORS TR Ak — g
eI RE ML, SR MRS TN RE, BHAATERX, RAEGER A RGITT RS Rk
W2 RAE R X PR R BE M T LR A%

B, W TAREEEASS RSB, X TRERNERHAZKRETRE (3.2), REW
REFRBHEE O (k, m) ST FIH 2250 77 R L I B it

O(k+1,m) =G(k)®(k,m), ®(m,m)=1,, k=m,m+1,---, m=0,1,2,---

KAEREEAGL, LS

S(m+1,m) = G(m)®(m,m)=G(m),
S(m+2,m) = Gm+1)P(m+1,m)=_G(m+ 1)G(m),
O(k,m) = Gk-1)®k—-1m)=---=Gk—-1Gk—-2)---G(m).

XM E W EHARKRE TR (3.3), RRMREHLBHEE ©(k —m) B TIREZEDITE
P L) AT P

S(k—m+1)=G®k—m), ®(0)=1,, k=m,m+1,---, m=0,1,2,---
Ok —m) =Gk, (3.4)

T, FIAZERBALRREEBRIE, 5 HARRRRSITERNRR.
EIE 2.3.2 KMEREBEARS (3.2) KPRETRE, HPHIRES 2(0) = o MERENZIHHA
u(k), k=0,1,2,--- , fERIBTG R HT AT RN

k—1
¢(k, x0,u,0) = x(k) = ®(k,0)z0 + > _ ®(k, i+ 1)H (i)uli). (3.5)
=0
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Sk, R AT
o(k, x0,0,0) = &(k,0)xo,

R YU RS R RN -
¢(k,0,u,0) Z<I>m+ Yu(i).

WEBA: HZRPERTAREEORS (3.2) WPRE TR, B BTG

z(1) =  G0)z(0) + H(0)u(0) = &(1,0)zo + H(0)u(0)
z(2) = G)x(1)+HL)u(l) = G(1)(G(0)x(0) + H(0)u(0)) + H(L)u(l)
= (2,0)x0 + (2, 1)H(0)u(0) + &(2,2)H (1)u(1)

a(k) = G- Dak—1)+H(k—Du(k —1)
= Gk—1)---G0)xo + Gk —1)--- G(1)H(0)u(0)
o+ Gk — D)H(k — 2u(k —2) + H(k — Du(k — 1)
= ®(k,0)z0 + D(k, 1) H(0)u(0) + - - + ®(k, k — V) H(k — 2)u(k — 2)+
&k, k)H(k — Du(k — 1)
= Bk, 0)zo 4+ XKL Bk, i + D) H()uli).
O
EIE 2.3.3 KM EFERRR (3.3) WPREFTE, BWHRE ©(0) = xo MSRFERZIEA
u(k), k=0,1,2,--- , YER B3 A HEA 0T A

k—1 k—1
$(k, w0, u,0) = x(k) = ®(k)zo + »_ ®(k —i — )Hu(i) = G*zo+ Y G*""'Hu(i)  (3.6)
i=0 1=0

Hrb, RGEBIEFLENW R K
¢(k7 Zo, 07 0) = kao

AL TARAS I Ky
k—1
$(k,0,u,0) = > GF 1 Hu(i)
1=0

IEBR: MU RGO E W RS, T LR, EEE

d(k,0) = B(k—0)=d(k)=Gk
D(kyi+1) = Bk—(i+1)=d(k—i—1)=GF!

28



Ty (3.5) WA LATRE] (3.6).
2. z— THEKE:
XTRMEE T RS, HRETEA
x(k+1) = Gz(k) + Hu(k)

Xf LR 2 — A, 15
2X(z) — z2(0) = GX(2) + HU(2)

X(2) = (2 — G)t2z(0) + (21 — G) " HU(2)
Xt LR 2— $AR e, 15E
(k) = Z7Y (2] — G)t2)z(0) + Z7Y(2I — G) ' HU(2)) (3.7)
HEs (3.6) 5 (3.7) K A4

o (k) = Z7Y(z] - G) Y]
7

o | | 1 ‘ 3 (3.8)
Yoicg ®(k—i—1)Hu(i) = [(2I —G)""HU(2)]

Bl 2.3.2 CHFERRHRE I BRI E 2 5

0o 1 1 1
N B LT RECTE G
~0.16 —1 1 1

KR RGRSTEMERAA w(k) = 1 WA
i (1) MasfEksRmg. e k=123 WiRSTER

0 1 1 1 0
z(l) = + =
—-0.16 -1 -1 1 1.84
0 1 0 1 2.84
x(2) = + =
—0.16 -1 1.84 1 —0.84
0 1 2.84 1 0.16
—0.16 -1 —0.84 1 1.386

FIAREEIEHE T 25, EER TR E A28 o8 1k
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(2) i 2— AR, it (sI-G)™ Bl

e = (2402)(2+038)
016 z+1
B A
ot adiGI-G) 1 T
CI=G = TG ~ o2k +0s) —0.16 =z

4 1 5 5
_ %(z+0982+23g.8 2402 i z+40.8)
z4+02 z+08 2z+402 2+0..8
M (3.4) 1 (3.7) K AT40
O(k) = GF=2Z(z] —G)'2]
! ( 4(—0.2)F — (—0.8)F 5(—0.2)F — 5(0.8)’“)

3\ —0.8(—0.2)F +0.8(—0.8)F —(—0.2)% + 4(—0.8)F
XEH ulk) =1, U(z) = ——, Bl
(22 +2)z
X(z) = (21— G)Maw(0) + HU(2) = | BT (0-_222(1 Jiosi’l()i -1
0.2 0.8)(z — 1
~51z 44 25 (2 +02)(=+08)(z ~ 1)
_ Lz 02 2108 2-1
z+02 2408 z-1

wk) = ZX() = =

1 [ —51(—0.2)F + 44(—0.8)* + 25
18 1 10.2(—0.2)% — 35.2(—0.8)F + 7

2 k=0,1,2,3 RN LKXATH

1 0 2.84 0.16
= (1) () = (22 )= ().
~1 1.84 —0.84 1.386

MEABIF AT AR, FHIEAIEM 2— ZRBQERMH A RE—2, R 2— ZHENGRE T
firts—aRis

3. BRREMRESHEBIER
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BHAGLREHEBREE ©(k) FRNGESZRJEBREE ©(k) BOyME, EZHMT 4 For

(1) HE#%

RIFE ARG MEIE AP E L (k) = GF RISL. Fork BRI 5 T sploRkag, (22
AGE] ©(k) Bt AR

(2) »— ik

R 2— AHPERE BRGNS TR AR SR, RSN

d(k) = Z7Y(2I — Q)7 L2].

3) WRGIER G hinERE
a) B ARG G RHER A HAR

VEHARGHIE G RAPPERRRER A, Ao, A B, 2 RAEARHADRE AL Xt A 28
PR, B

(
(

G = Pdiag(A, Ao, -+, )P 7L
MR RHRES BRI O(k) N
®(k) = G* = Pdiag(\§, N5, ... \F)p~! (3.9)

XA HEE P OAC RS G X A SA e f AR B .

0 1
B 2.3.3 FFRBEHARKRE TR o(k+1) = 016 1) x(k), MRHARS R HIE.

0 1
& MRS G = (

) FAHIE T 2
—0.16 —1

M -G |= = (A+02)(A+08) =0

016 A+1

AL, HAEEER A = —0.2, Ay = —0.8.
ARG G X ALRIMER R R P

1 1
P = , Pl =
0.2 —0.8
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Prihi (3.9) XATRIAR SRS H B RS

ok) = GF=P (Ak 0)131
0 A
B (—0.2)k 0 1[4 5
- 02 —o0s 0 (=0.8)¥) 3 \-1 -5
1
3

— —(0.8)* 5(—0.2)F — 5(—0.8)*
—0. 8( ) +0.8(—0.8)F  —(—0.2)F 4 4(—0.8)%

(b) YRFHE G WEREMHEN, REAFEBEMR
(k) =G* =pPJpt,

Her, T NP, P ORGSR G 52 SR TR AR R

(4) 1t G BHHERIE

WP - IR IUERE, REHFE G HEHASNFAZIX. BEAGSRSEBEE L
N G HERIE, Bl

O(k) = ag(k)I + a1 (k)G + az(k)G?* + -+ + ap_1 (k)G" 1

Bl 2.3.4 Lt W BB ARLHRS TN

0 1
r(k+1) = ( ) z(k)
2 -3

AR RRHPRE LB (k).

A
B HEBRAREFRE | M -G |= (

) = A+ 1)\ +2) = 0 AJRHIEHE R
2 A+3

At = =1, Ag = 2. R REOTH T ZORSKREL

()\1)]C = ao(/{?)—F(Il(k/‘))\l
()\Q)k = ao(/{?)—F(Il(k/‘))\g

A= 1 A = 2 fRA LA

(—1F = ao(k) — ar(k)
(=2)F = ao(k) — 2a1(k)
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i 2 1%

MBS RGPS F MG

(k) = ao(k)I +ar(k)G = ao(k) ( + a1 (k)

(c) BERGEHOREHBEEHIESE: SESERSHREH BRI THINEA.
(1) E#E ®(k) = G,

(2)2— Ak ®(k) = Z V(2] — G)'2].

(3) ARRHIE G HIrHETEIL.

(4) e H G HARRIE.

(5) P13z, i 2-28, i 2-29.
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